. e —e
lhim
1x—0 sen T

Solucién

. et —e
lim
r—0 sen T

Se tiene la indeterminacion

Regla de L "Hopital.

0
0

aplicamos la regla de L'HOspital

et —e " et +e "

llﬂ] _— = llﬂ] _— = 2
r—l  sen T r—0 rcos T

hhm

r—oo (In r)? + 2x

Solucién

xlﬂlr:}c (In z)? + 2z



>

Se tiene la indeterminaciéon >C

Aplicamos la regla de L'Héspital

lim : — lim L
=0 (En. I)g —|— QI B T—00 3(3?1- I)Q

I

+ 2

Formas indeterminadas.

Vamos con el primer ejemplo:
x*-9

lim——
r—=1 I—j’

En primer lugar, sustituimos la x por el 3 para resolver el limite y nos da como resultado la
indeterminacion cero entre cero:

39 0

= = =Indeterminacion
3-3 0

Por tanto, voy a descomponer en factores los polinomios del numerador y del denominador.
El polinomio del numerador se trata de un producto notable, por lo que su descomposicién
es:

x2-9=(x+3).(x-3)

El polinomio del denominador no se puede descomponer, ya que ya es de grado 1 y por
tanto, ya esta reducido al maximo, por lo que se queda igual.

Sustituyo el polinomio del numerador por su descomposicion en factores y queda:

o x*-9 o (x+3).(x-3)
lim———— =1lim =
x—3 I—j x—3 I-j



El factor (x-3) esta repetido en el numerador y en el denominador por lo que lo puedo
eliminar:

i (1‘+3-J._(,3;-—3‘T _
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Quedando de la siguiente forma:
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Una vez hemos eliminado los factores repetidos, la indeterminacion también se ha
eliminado, por lo que podemos volver a sustituir la x por el 3y llegar a la solucién de limite:

=34+3=06
Integrales impropias.
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Solucidn:
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sustituyvendo (1), (2) v (3 en (a), se obtiene:
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3. I xcosh x dx

solucidn:
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H=x, — du=dx
= dv=coshzdx, = v=sanhx

Detal modo que, aplicands el metodo de integracién por partes, se obtiene:

Ixcosh xdx = xsinhx—jsinh xdx=zxanhx—coshx

Por lo que:
Im xcosh xdx = ((xsmh x—cosh x]u ]|+ lim ((x sinh x— cosh x]b ) .
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Laintegral es divergente.
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Sucesiones.

e La sucesion -1, -2, 3, -4, -5, 6, -7, -8, 9 ... no es mono6tona. ¢ La sucesion de
término general ( 1)n n a n — = tampoco es monétona. * La sucesiéon de término
general n a n = es monotona creciente y también estrictamente creciente. ¢ La
sucesion-1,-1,0,0, 1, 1, 2, 2 ... es mondtona creciente, pero no es
estrictamente creciente. ¢ La sucesion de término general2nan =-es
monotona decreciente y es también estrictamente decreciente. ¢ La sucesion 1
11111111,,,,,,,,,223445667 ... es monotona decreciente, sin

embargo no es estrictamente decreciente.



